
СУ СК России по Чукотскому автономному округу предупреждает: не выполняйте незаконные требования мошенников, представляющих себя сотрудниками Следственного комитета



В последнее время в Российской Федерации произошел рост мошенничеств со стороны лиц, представляющих себя сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации.

Имеют место случаи ложных вызовов должностных лиц органов власти к руководителям следственных управлений по субъектам Российской Федерации для встреч и урегулирования претензий, связанных с нарушением закона. При этом приглашаемым рекомендуется передать сотрудникам Следственного комитета денежные средства либо ценные подарки.

Такие действия, как правило, осуществляются лицами, отбывающими либо отбывшими наказание в местах лишения свободы путем телефонных звонков своим жертвам с требованием передачи денежных средств за совершение действий (бездействия) в их интересах последних.

В связи с этим обращаем внимание населения, должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления, а также средств массовой информации, что указанные вызовы и телефонные звонки не имеют никакого отношения к деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

Ни в коем случае не выполняйте указанные преступные требования, а сообщайте о таких звонках в органы внутренних дел по телефону 02, либо старшему помощнику руководителя следственного управления (по вопросам собственной безопасности) по телефонам: 8(42722) 2-84-05 (в будние дни с 09 до 18:30 часов), либо по телефону доверия следственного управления 8(42722) 6-14-14 (круглосуточно).

Старший инспектор СУ СК России по Чукотскому автономному округу Максим Лапчук

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1031580>